

连维良督导全国文明城市创建工作时强调 抓住重点 细化方案 全面做好创文各项工作

□晚报记者 王继兵

本报讯 9月3日上午,市委书记连维良带领市直相关部门负责人,督导全国文明城市创建工作,连书记一行先后察看了高阳桥维修工程进展情况和郑州市第十人民医院。

高阳桥维修工程7月5日开始封闭施工,7月20日病损大梁全部拆除,目前正在进行桩基作业,9月20日开始吊装新的大梁。连维良在维修现场指出,高阳桥的及早完工,对我市中心城区交通畅通至关重要。要在确保工程质量和施工安全的前提下,科学施工,创新作业,倒排

工期,加快进度,统筹推进各项附属工程,争取高阳桥早日完工,早日恢复通车。

位于二七区陇海中路13号的郑州市第十人民医院,原是铁路系统的企业医院,2005年9月30日划归郑州市管理。2009年,我市确定将市第十人民医院迁建新址,选址在管城区十里铺,计划

建设床位600张。连维良详细询问了医院的基本情况和发展前景,听取医院发展思路的汇报。

督导中,连维良针对沿途市容市貌、路容路貌方面存在的问题,要求市直相关部门和各县(市)区紧扣全国文明城市的标准,抓住重点,细化方案,统筹协调,全面做好创文各项工作。

中秋月,敬老情



本报讯 中秋佳节将至,为了表达对辖区老人们的节日祝福和慰问,9月2日下午,市公安局组织民警走进辖区养老院、低保困难家庭,为老人们送去了月饼、粮油等节日礼品,表达了民警们的尊老、爱老之情。 晚报记者 刘德华 通讯员 田菲 文/图

全省校安工程 年底前须完成三年攻坚任务

□晚报记者 张竞跃

今年是全省中小学校舍安全工程实施的攻坚之年,省教育厅昨日转发通知,要求各地加快中小学校舍工程改造步伐,工程实施方案、进展情况须公示,接受社会监督,确保年底前按质、按量完成3年工程总任务。

按照要求,全省中小学校舍安全工程计划用5年的时间完成,即从2009年到2013年加固校舍900万平方米、重建校舍1297万平方米,总投资预计达到166亿元。其中,从2009年至2011年是集中攻坚阶段,重点是“两区”(地震重点防御区、七度以上地震高烈度区)内最危险校舍和非“两区”最急需改造的D级危房,计划投资94.1亿元。

统计显示,截至7月30日,全省校舍安全工程已开工建设面积1140万平方米,占规划改造校舍面积的71.4%;已竣工面积902万平方米,占规划改造校舍面积的56.5%。七度及以上地震高烈度且人口稠密地区的中小学校已开工面积747万

平方米,占规划改造校舍面积的70.3%;竣工面积591万平方米,占规划改造校舍面积的55.6%。

目前,校安工程各地工作进展情况不平衡,个别地方工程进度较慢,资金筹措任务较重等。省政府通知要求,各地要坚持质量第一的原则,进一步加强技术指导力量,确保工程经得起灾害考验;要确保每个技术环节都有专业机构参与,专业机构要具备相应资质并全过程进行严格把关;要严格执行基本建设程序,杜绝质量问题;竣工项目必须严格按照工程建设规定进行验收,未经验收和验收不合格的项目,不得交付使用。

各地要加大对项目、资金的监管力度,严格按照有关规定支付和使用资金,要把工程的实施计划、技术方案、进展情况纳入政府信息公开范围,接受社会有效监督,以保证有限的资金用在“刀刃”上。对因安全事故、建筑质量问题导致师生伤亡的,以及挤占、挪用、克扣、截留、套取工程专项资金的案件,要发现一起查处一起,绝不姑息。

生活因你更精彩

2011年郑州晚报进社区 “秋季行”活动即将启动

隆重招商

郑州晚报进社区活动已成功举办9年,走出百余个社区,为居民解决了几万件实事,并催生了我市“邻居节”、“秋季行”已圆满结束,“秋季行”即将开始。

秀出您的风采
晚报搭台 你来表演
诚邀: 各类演出、艺术培训、健身机构及学校和社团文艺表演团体、有才艺的市民共同参与公益演出。

面对面的展示
晚报搭台 你来推介
诚邀: 各类商家来社区推介产品和服务,为社区居民送来诸多实惠

郑州晚报品牌的力量
主办: 郑州市文明办 郑州晚报社
承办: 郑州晚报社进社区服务机构
协办: 中原手机报 爱晚报网
网址: <http://www.izzwb.com>

招商报名电话: 0371—67655526 67655678 13526799555